
Η τοπική επιτροπή της ΑΝΤΑΡΣΥΑ καταδικάζει απερίφραστα την
απαράδεκτη από κάθε άποψη επίθεση πενήντα περιφερόμενων οπαδών
του επιχειρηματία Μελισσανίδη, καθώς και τον προπηλακισμό και τον
τραυματισμό πέντε δημοτικών συμβούλων και ενός δημότη, με τελική
κατάληξη την ματαίωση της συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου.

Η επίθεση αυτή, συνέχεια των επιθέσεων ενάντια στους κατοίκους της πόλης που έγιναν το περασμένο
καλοκαίρι, ξεκίνησε έπειτα από την τοποθέτηση δημοτικού συμβούλου της αντιπολίτευσης που προσπαθεί
μάταια τόσο καιρό να μας πείσει για το «Νέο» ήθος και ύφος του.

Παράλληλα όλα έγιναν υπό την πλήρη ανοχή των δυνάμεων της αστυνομίας οι οποίες είχαν κατακλύσει
τον χώρο, κρατώντας ακόμα και όπλα, αλλά σαν από θαύμα (;) «κράτησαν την ψυχραιμία τους», όπως
κάνουν πάντα άλλωστε κάθε φορά που «ελληνικές» δυνάμεις καταστολής τραμπουκίζουν όποιο κομμάτι
του λαού μας αντιστέκεται.

Είναι πλέον ξεκάθαρο ότι τα επιχειρηματικά συμφέροντα που επιβουλεύονται την πόλη και το άλσος
χρησιμοποιώντας τον ιδιωτικό τους στρατό προσπαθούν εκ νέου να ακυρώσουν κάθε συζήτηση, κάθε
δράση με την οποία εκτιμούν ότι θίγονται τα ιερά και τα όσια του μεγάλου αφεντικού τους. Προσπαθούν
να τρομοκρατήσουν όποιον έχει διαφορετική άποψη από τον επιχειρηματία Μελισσανίδη. Αυτή άλλωστε
είναι και η συνολικότερη επιδίωξη της κυβερνητικής πολιτικής που στη περίπτωσή μας έχει βρει άξιους
συμπαραστάτες. Τα χτεσινά γεγονότα Αποτελούν άμεση συνέχεια και λογική κατάληξη της πρόσφατης
ανακοίνωσης από την ίδια την ιστοσελίδα της ΠΑΕ ΑΕΚ των ονομάτων όσων επέλεξαν να καταθέσουν
προσφυγή στο ΣΤΕ. Είναι άμεση συνέχεια και λογική κατάληξη των υστερικών κραυγών που έχουν
κατακλύσει τα οπαδικά site και τις οπαδικές εφημερίδες. Τους καθιστούμε υπεύθυνους για οτιδήποτε
συμβεί από εδώ και πέρα.
Καλούμε τους κατοίκους της πόλης, τους φορείς και τις συλλογικότητές της να υπερασπιστούν έμπρακτα
το δικαίωμα στην ελεύθερη έκφραση όλων των απόψεων, το δικαίωμα στην ελεύθερη δημοκρατική δράση.
Η δημιουργία και ανάπτυξη ενός μαζικού κινήματος κατοίκων και φορέων είναι ο δρόμος για την
υπεράσπιση της πόλης, του άλσους και των δημοκρατικών και λαϊκών ελευθεριών που σήμερα
κινδυνεύουν.
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